פתרון תרגיל 11.1-7
כדי לממש מחסנית S נשתמש בשני תורים Q1 ו- Q2.

איברי המחסנית יישמרו בתור Q1. Q2  ישמש כתור-עזר לצורך ביצוע הפעולה POP(S). 

הפעולה  PUSH(S, x) תתבצע ע"י הכנסת x ל-Q1, ו- STACK-EMPTY(S) תכלול בדיקה אם Q1 ריק.

זמן הביצוע של כל אחת משתי הפעולות יהיה לפיכך O(1).

הפעולה POP(S) תתבצע באופן הבא: נעביר את כל איברי Q1 ל-  Q2ואח"כ נחזיר את כולם, פרט לאחרון, ל- Q1. האיבר האחרון שיישאר ב-  Q2הוא האיבר שהשגרה תחזיר. זמן הביצוע יהיה O(n).
שגרה למימוש הפעולה POP(S):




POP(S)



i ( 0

 


while not EMPTY(Q1)




   do ENQUEUE(Q2, DEQUEUE(Q1))




          i ( i + 1




while i > 1




   do ENQUEUE(Q1, DEQUEUE(Q2))

              

          i ( i ( 1




return DEQUEUE(Q2)

